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#SPORT I PRIRODA U SAVRŠENOM SPOJU: RIKA VERTIKAL IZNAD KVARNERA#

U subotu, 25. travnja u 10 sati, iz kampa u Medveji startat će treće izdanje utrke Rika Vertikal, u

organizaciji Atletskog kluba Rika iz Kastva. Ova sve prepoznatljivija planinska trail utrka vodi

natjecatelje od mora sve do vrha Učke, na Vojak – najviši vrh istarskog poluotoka.

Riječ je o zahtjevnoj vertikalnoj utrci koja se trči u jednom smjeru, isključivo uzbrdo. Sudionike

očekuje 8,1 kilometar staze uz impresivnih 1415 metara visinskog uspona, što ovu utrku

svrstava među ozbiljnije izazove u trail kalendaru regije. No trud nije bez nagrade – duž cijele

trase otvaraju se spektakularni pogledi na Kvarnerski zaljev, otoke i unutrašnjost Istre, što ovu

utrku čini jedinstvenim spojem sporta i prirodnih ljepota.

Rekord staze i dalje drži slovenski trkač Timotej Bečan, koji je na prvom izdanju 2024. godine

utrku završio za impresivnih 58 minuta. Godinu dana kasnije ponovno je dominirao, uz tek tri

minute slabije vrijeme. Njegovi nastupi ostat će zapamćeni kao kombinacija vrhunske fizičke

pripreme, tehničke preciznosti i iznimne mentalne snage.

Ove godine Bečan neće nastupiti, čime se otvara borba za novog pobjednika u muškoj

konkurenciji. S druge strane, u ženskoj konkurenciji dolazak je potvrdila dvostruka pobjednica

utrke Anja Mikuž, koja je već najavila kako dolazi spremna braniti titulu, ali i da očekuje ozbiljnu

konkurenciju.

Prijave za utrku otvorene su putem službene stranice Atletskog kluba Rika do 23. travnja.

Organizatori ističu kako utrka nije rezervirana isključivo za iskusne trail trkače, već je otvorena i

za rekreativce i planinare željne novog izazova i testiranja vlastitih granica.

Za najuspješnije natjecatelje osigurane su vrijedne nagrade, a utrka se održava uz podršku

Turističke zajednice Općine Lovran i Općine Lovran, koje prepoznaju važnost razvoja outdoor

sportova i promocije destinacije kroz aktivni turizam. (iPress)
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